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Η πόλη μας είναι ο χώρος που ζούμε και αναπνέουμε, το νήμα που διατρέχει τη ζωή μας από την αρχή
μέχρι το τέλος της. Γεννιόμαστε, κάνουμε τα πρώτα μας βήματα και συναναστροφές στους δρόμους και
τις πλατείες της, φοιτούμε στα σχολεία της, ζούμε στις γειτονιές της, εργαζόμαστε – ή όχι. Στα σχολεία,
τις πλατείες και τους δρόμους της βιώσαμε πολλά από τα γεγονότα που στιγμάτισαν την πολιτική μας
ζωή. Τις μαθητικές κινητοποιήσεις για μια καλύτερη παιδεία, την εξέγερση μετά τη δολοφονία του
Γρηγορόπουλου, την αντίσταση στα μνημόνια από το 2009 και μετά.
Αυτή την πόλη μας στερούν όλο και περισσότερο, με κάθε μέρα και κάθε νέο μέτρο που περνάει.
Υποβαθμίζουν τα σχολεία και τις υποδομές, ξεπουλάνε κάθε δημόσιο χώρο σαν να ήταν προίκα τους,
παίρνουν τα σπίτια μας, και εμάς μας θέλουν τσακισμένους και απομονωμένους στη γωνιά μας, άνεργους
ή σκλάβους.
Θέλουμε να πάρουμε πίσω την πόλη και τη ζωή μας.
Και το πρώτο βήμα για αυτό, θα είναι να οργανώσουμε τις δυνάμεις και τα όνειρά μας μέσω ενός χώρου
ελεύθερης και συλλογικής έκφρασης και δράσης. Είμαστε πολίτες, εργαζόμενοι, άνεργοι και νέοι που
έχουμε βρεθεί και συμμετάσχει στις περισσότερες προσπάθειες συλλογικής οργάνωσης και αντίστασης
του άμεσου παρελθόντος. Στοχεύουμε σε μια αναβαθμισμένη παρέμβαση που θα βασίζεται στις
προηγούμενες προσπάθειες, υπερβαίνοντας τις αδυναμίες τους.
Στην κατεύθυνση αυτή επιδιώκουμε τη δημιουργία μια Εργατικής Λέσχης στην Παλλήνη.
Μιας οντότητας που θα αποτελεί ταυτόχρονα συλλογικότητα και χώρο, μορφή οργάνωσης εργαζόμενων
και νέων, αλλά ταυτόχρονα και υλικής έκφρασης ενός άλλου τρόπου ζωής, βασισμένου στη
συλλογικότητα, τη δημοκρατία και την κοινή προσπάθεια για δημιουργία. Ενός χώρου που θα είναι
ταυτόχρονα τόπος συνάντησης και συσπειρωσης νέων και εργαζόμενων, σωματείο γειτονιάς, χώρος
ταξικής αλληλεγγύης, πυρήνας αντιφασιστικης δράσης, πόλος ανάδειξης ενός άλλο πουλιτισμού,
ανατρεπτικής θεωρίας και πολιτικής.
Στοχεύουμε σε μια συλλογικότητα που θα αναμετρηθεί με όλες τις αντιδραστικές πολιτικές, τους φορείς
επιβολής τους και τους απολογητές τους.



Επιδιώκουμε να αναμετρηθούμε με το κοινωνικό σύστημα που θέλει τους εργαζόμενους αναλώσιμα
γρανάζια στη μηχανή παραγωγής καπιταλιστικού κέρδους, τη ζωή και το περιβάλλον μας όλο σαν ένα
πόρο προς εκμετάλλευση. Με το κράτος και τις κυβερνήσεις που σχεδιάζουν και υλοποιούν τις πολιτικές
του. Με την ΕΕ που σχεδιάζει και επιβάλλει τις πιο αντιδραστικές πολιτικές που έχουν εφαρμοστεί στην
ευρωπαϊκή ήπειρο τις τελευταίες δεκαετίες.
Να αναμετρηθούμε ξανά με την επίθεση που μαίνεται εναντίον μας, πιάνοντας το νήμα των
προηγούμενων αγώνων. Ενάντια στις συνεχείς και αδιάκοπες αντιδραστικές εργασιακές μεταρρυθμίσεις,
τις απολύσεις, την ανεργία, την εργοδοτική αυθαιρεσία, τη διάλυση παιδείας και υγείας, τους
πλειστηριασμούς, το ξεπούλημα κάθε δημόσιου αγαθού. Να σταθούμε απέναντι σε κάθε μορφή καταπίεσης
και διάκρισης, φύλλου,τάξης, εθνότητας, σεξουαλικού προσανατολισμού.
Θέλουμε να σχεδιάσουμε και να υπερασπίσουμε μια μορφή κοινωνικής και πολιτικής συγκρότησης που
αξίζει στην εποχή μας και σε εμάς.Που θα έχει στο κέντρο τις κοινωνικές ανάγκες και ειδικότερα αυτών
που ζούν από τη δική τους εργασία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.
Επιδιώκουμε να δημιουργήσουμε μορφές συλλογικής δημοκρατικής οργάνωσης που θα φέρουν το δύσκολο
έργο της αντίστασης και της ανατροπής. Μπορούμε να αλλάξουμε τη ζωή μας, την κοινωνία, τον κόσμο!
Με απελευθερωτικές ιδέες και ανατρεπτική συλλογική δράση.
Καλούμε κάθε νέο, εργαζόμενο, άνεργο, καθέναν που τάσσεται με την πλευρά των “από κάτω” να
συνδιαμορφώσουμε τη δική μας αφήγηση, για το μέλλον της γειτονιάς μας και του τόπου μας.


